



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET
Odbor za gospodarske javne službe

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: 062-03-0012/2015
Datum: 15.4.2015

STALIŠČA

4. redne seje odbora za gospodarske javne službe, ki je bila v torek, 14.4.2015, ob 13. uri v sejni sobi Občine Žalec.

OS 6. točka dnevnega reda (OGJS k 5. točki)

Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Celje, Občine Laško, Občine Štore in Občine Žalec za območje Občine Žalec za leto 2014

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava Poročilo o delu medobčinskega inšpektorata in redarstva Mestne občine Celje, Občine Laško, Občine Štore in Občine Žalec za območje Občine Žalec za leto 2014.

OS 7. točka dnevnega reda (OGJS k 6. točki)

Poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2014 in plan dela za leto 2015

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga občinskemu svetu, da obravnava poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2014 in sprejme plan dela za leto 2015.

OS 16.a točka dnevnega reda (OGJS k 2. točki)

Predlog Odloka o ureditvi statusa, upravljanja in organizacije Javne komunalnega podjetja Žalec d. o. o. (druga obravnava)

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga občinskemu svetu, da obravnava predlog Odloka o ureditvi statusa, upravljanja in organizacije Javne komunalnega podjetja Žalec d. o. o. (druga obravnava) in ga sprejme v predloženem besedilu.

OS 16.b točka dnevnega reda (OGJS k 3. točki)

Predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljev javnega komunalnega podjetja Žalec d. o. o. (druga obravnava)

Sklep: Odbor za gospodarske javne službe predlaga občinskemu svetu, da obravnava predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljev Javnega komunalnega podjetja Žalec d. o. o. (druga obravnava) in ga sprejme v predloženem besedilu.

OS 17. točka dnevnega reda (OGJS k 4. točki)

Predlog elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Žalec

Sklep 1: Odbor za gospodarske javne službe se je seznanil s predlogom elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Žalec in predlaga občinskemu svetu, da ga obravnava in potrdi.

Soglasno je bil sprejet

Sklep 2: Odbor za gospodarske javne službe predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da sprejme predlog sklepa o subvencioniranju odvajanja komunalne odpadne vode v višini 35 % od nove cene omrežnine ali 1,34 €/m³, kar je v nominalnem znesku enako kot do sedaj.

Zapisala:
Zvonka Kovič

PRESEDNICA ODBORA
Tanja Kovač